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KALLELSE/ 
FÖREDRAGNINGSLISTA 

Kommunfullmäktige 

Tid 
Måndagen den 31 januari 2022 kl. 11:00 

Kl.10:30-10:45 sker information om Barnbokslutet för 2021. Föredragande är 
Sophia Sundlin, ungdomshandläggare på kultur- och fritidsförvaltningen.  

Kl.10:45-11:00 sker en information om Coronaläget i kommunen av 
kommundirektör Annette Andersson och Ulrick Hultman, VD för Kalmar 
Kommunbolag AB. 

Plats 
Presidiet närvarar i KS-salen. Övriga deltar digitalt. 

Enligt uppdrag 

Jonas Sverkén 

Föredragningslista 

1. Val av protokollsjusterare

2. Frågor och interpellationer

3. Strategi för etnisk och kulturell inkludering 2022-2025 
Kommunstyrelsens förslag till beslut:
Kommunfullmäktige antar förslag till strategi för etnisk och 
kulturell inkludering 2022–2025.

Kommunstyrelsen uttalar att kommunen bör genomföra 
insatser med syfte att öka valdeltagandet. Insatserna ska vara 
partipolitiskt neutral samhällsinformation. 
______________________
Petra Gustafsson (SD) och Micael Foghagen (SD) redovisade 
en protokollsanteckning i kommunstyrelsen den 11 januari 
2022, se bilaga.

4. Detaljplan för fastigheten Tranan 4 samt del av 
fastigheten Malmen 2:2 (gamla Liljas) Norrgårdsgärdet, 
rättelse
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Kommunstyrelsens förslag till beslut: 
Kommunfullmäktige beslutar att rätta beslut 2021-01-25 §10, 
antagande av detaljplanen Tranan 4, med stöd av §36 i 
Förvaltningslagen (2017:900) genom att det hänvisningsstreck 
som uppenbart saknas i plankartan läggs till. 
 

5. Verksamhetsplan med budget 2022 för Kommunernas 
hjälpmedelsnämnd i Kalmar län 
 
Kommunstyrelsens förslag till beslut: 
Kommunfullmäktige beslutar att godkänna verksamhetsplan 
med budget 2022 för Kommunernas hjälpmedelsnämnd i 
Kalmar län. 
 

  

6. Motion från Lisa Jalmander (M), Lotta Wahlmino (L), 
Christopher Dywik (KD) och Max Troendlé (MP) 
gällande remisshantering kring detaljplaner 
 
Kommunstyrelsens förslag till beslut: 
Kommunfullmäktige beslutar att samhällsbyggnadsnämndens 
yttrande ska utgöra svar på motionen från Lisa Jalmander 
(M), Lotta Wahlmino (L), Christopher Dywik (KD) och Max 
Troendlé (MP) gällande remisshantering kring detaljplaner. 
Motionen ska härmed anses vara besvarad. 
_____________________ 
Hanne Lindqvist (M), Måns Linge (M), Lotta Wahlmino (L) 
och Christopher Dywik reserverade sig skriftligen i 
kommunstyrelsen den 11 januari 2022, se bilaga. 
 
Max Troendlé (MP) redovisade en protokollsanteckning i 
kommunstyrelsen den 11 januari 2022, se bilaga. 
 

  

7. Valärenden 
 

  

8. 
 
- 

Anmälningsärenden 
 
Kommunstyrelsens protokoll från den 11 januari 2022 
 

  

- Ny ledamot i kommunfullmäktige Pär-Gustav Johansson, 
och ersättare Lennart Erlandsson 
 

  

- Granskning av omsorgsnämndens styrning och uppföljning 
av verksamheten 
 

  

- Socialnämndens ej verkställda beslut 3:e kvartalet 2021 
 

  

- Samhällsbyggnadsnämndens svar på medborgarförslag om att 
förbättra trafiksituationen vid korsningen 
Bragegatan/Sandåsgatan 
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- Samhällsbyggnadsnämndens svar på medborgarförslag om ny 
förbindelse till Oletveten 
 

  

- Samhällsbyggnadsnämndens svar på medborgarförslag om 
trafiksituationen på Nybrovägen 
 

  

- Samhällsbyggnadsnämndens svar på medborgarförslag om 
lekplats i Läckeby på den fotbollsplan som inte används 
 

  

- Samhällsbyggnadsnämndens svar på medborgarförslag om en 
gång- & cykelbana mellan Högalids folkhögskola i Smedby 
och Ica Supermarket i Smedby 
 

  

- Samhällsbyggnadsnämndens svar på medborgarförslag om 
cykelväg från Halltorp ned till Halltorps vägskäl 
 

  

- Samhällsbyggnadsnämndens svar på medborgarförslag om att 
sänka hastigheten på Nybrovägen i Smedby 
 

  

- Medborgarförslag om att det på varje grundskola, 
grundskolenätverk obligatoriskt ska finnas minst en 
heltidsanställd studie- och yrkesvägledare 
 

  

- Medborgarförslag om en gång- och cykelväg mellan 
Ängsgatan och Tvagastigen i Trekanten 
 

  

- Medborgarförslag om separat stoppljus för de som ska 
svänga höger vid Erik Dahlbergs väg mot Lorensbergsleden 
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Reservation och protokollsanteckningar från kommunstyrelsens 
sammanträde den 11 januari 2022 
 
Ärende 3- Strategi för etnisk och kulturell inkludering 2022-2025 
”Vi anser att detta viktiga styrdokument har möjligheter att bli bra, 
välgenomtänkt och vägledande för kommunkoncernens alla berörda. Men det 
förutsätter att alla de synpunkter på åtgärder som har framkommit i 
remissrundan genomförs. En bra början är att vår och övriga oppositionens 
liknande protokollsanteckning i utbildningsnämnden, med innebörden att 
’opolitiskt verka för högre valdeltagande bland utrikesfödda’ tas i beaktning. 
 
På samma sätt är det vår mening att individens egenansvar bör stärkas i 
slutversionen. Det behöver tydliggöras vilka skyldigheter nyanlända men även 
andra generationen har. Om denna integrationsplan ska nå framgång, dvs 
uppnå en betydligt högre grad av inkludering i vårt samhälle, behöver det 
framkomma vilka krav som ställs på individen och inte som nu nästan 
uteslutande beskriva vad vi ämnar göra från kommunkoncernens sida. Det 
krävs två för tango.” 
 
Ärende 6 - Motion från Lisa Jalmander (M), Lotta Wahlmino (L), 
Christopher Dywik (KD) och Max Troendlé (MP) gällande 
remisshantering kring detaljplaner 
 
Hanne Lindqvist (M), Måns Linge (M), Lotta Wahlmino (L) och Christopher 
Dywik (KD) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget förslag att bifalla 
motionen.  
 
Max Troendlé (MP) redovisar en protokollsanteckning enligt följande: 
”Vi kommer reservera skriftligt oss mot beslutet ifall kommunfullmäktige antar 
det föreslagna svaret och utveckla vårt resonemang då.” 
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